

H 关注乐东庆祝农民丰收节活动

乐东庆祝农民丰收节活动圆满落幕

政府搭建节庆平台 农民乐享丰收喜悦

■ 海报集团全媒体中心记者 柳莺

中国农民丰收节，这是一个属于农民自己的节日。9月23日，伴随着美丽乡村自驾之旅的结束，为期两天的乐东庆祝农民丰收节活动落下帷幕。在这场丰收的庆典中，乐东黎族自治县不仅举行了农歌会，还举办了各种趣味活动，更通过农特产品展销会展示了该县农民的丰收成果，现场处处洋溢着丰收的喜悦。

乐东黎族自治县县长李永群在开幕式上致辞时表示，乐东通过举办庆祝农民丰收节活动，全方位展示乐东农村改革发展巨大成就，展示科技强农新成果、产业发展新成就、乡村振兴新面貌，从而推动乐东农业与旅游融合发展，进一步激发农民的积极性、主动性、创造性，提升农民的荣誉感、幸福感、获得感。

乐东农民过节 共享田园丰收之乐

自今年起，我国将每年农历秋分设立为中国农民丰收节。乐东县委、县政府积极响应号召，携手海南日报报业集团共同举办了本次乐东庆祝农民丰收节活动。

9月22日上午9点，乐东庆祝农民丰收节活动在开场舞《鼓动乐东》中拉开序幕。据悉，本次乐东庆祝农民丰收节活动共设立了6大版块的活动内容，即乐东庆祝农民丰收节活动开幕式、“田园欢歌”首届乐东农民歌会、乐东热带农特产品及美食展销会、趣味游园活动、乐东美丽乡村自驾之旅等。活动内容丰富，形式多样，农民参与度也很高。据统计，开幕式当天参与人数就达数千人。来自全县各地的农民朋友及游客在乐东欢聚，分享劳动的甘甜、丰收的喜悦。

9月22日下午举办的趣味游园



9月22日，乐东庆祝农民丰收节活动在乐东民族文化体育广场开幕，开幕式上表演了精彩的文艺节目。

海报集团全媒体中心记者 陈若龙 摄

活动非常受欢迎。记者在现场看到，参加套圈、旱地龙舟等游戏项目的农民及游客排起了长龙，欢呼声回荡在现场。而当天晚上举办的农民歌会将本届乐东农民丰收节推向高潮，乐东农民用激昂的歌声、优美的舞姿传递着丰收的喜悦。

“农民丰收节是我们农民的节日，参加本次庆祝农民丰收节活动非常开心，希望多举办这样的活动。”来自乐东千家镇的陈女士告诉记者，她从事水稻种植的农户，得知在县城举办农民丰收节活动，专程赶来参加。

展销会搭平台 提升农产品品牌价值

政府搭台，农民唱戏。9月23日，在热带农特产品展销会上，来自乐东各乡镇的热带农特产品、美食、小吃等摆满展台，农民们带来自家的蜂蜜、灵芝、火龙果、哈密瓜、米酒等进行现场展销。前来品尝和购买的市民游客络绎不绝，场面十分热闹。

“才一上午，火龙果就卖出了约200斤，龙眼卖出了100多斤。”海南农垦荣光农场有限公司是农特产品

展销会的参展商之一，该公司负责人杨明荟告诉记者，在此次展销会上，公司的热带水果销量非常好。此外，参加展销会不仅是为了展销农产品，更是为了推广公司的农产品品牌。

据了解，乐东县委、县政府对“三农”工作高度重视，农业发展成绩突出，部分农产品品牌效应凸显。未来，乐东将在农业品牌化、无害化、标准化、规模化、效益化“五化”上下功夫，立足区域资源优势，打造乐东热带特色高效农业“王牌”。

乐东庆祝农民丰收节活动为农

民搭建农产品展销平台，让农民的丰收成果变成实实在在的经济收入。通过农民丰收节这个广阔的平台，农民与市民及游客零距离接触，为生产者与消费者之间建立可持续的信赖关系打下了基础。

以活动丰富农民秋收生活，以活动传播农产品品牌价值，以展销带动农产品销售……“乐山、乐水、乐在乐东”，乐东庆祝农民丰收节活动的成功举办，为乐东农民带来了欢乐与实惠，为乐东农业发展注入了活力。秋收时节的乐东，笑容写在农民脸上，幸福留在农民心里。

(本报抱由9月24日电)

美丽乡村
自驾之旅活动收官
游客为乐东原生态风光点赞

■ 海报集团全媒体中心记者 柳莺

9月23日上午，在乐东黎族自治县抱由镇佳西村，近百名游客在分享了乐东农民丰收的喜悦后，参加乐东美丽乡村自驾之旅活动，他们沿着佳西村的绿道欣赏了美丽的乡村风景，还在黎族特色长桌宴上品尝了当地美食。

佳西村距乐东县城12公里。村庄周边谷深林密、怪石嶙峋，风景如画。

“这里风景很美，空气也很新鲜。”来自东方市的游客王女士告诉记者，自己平时忙于工作，难得有时间和亲朋好友相约去景点游玩，美丽乡村自驾之旅活动给自己和朋友们提供了一次相聚的好机会。

饱览了佳西村一带的原生态风光后，游客们在佳西村游客服务站——佳西黎家农庄的黎族特色长桌宴上品尝了当地美食。“记得两年前，几乎很少有游客到佳西游玩，现在一到节假日，自驾游、户外游游客就多起来了。”佳西黎家农庄的负责人刘先生告诉记者，他2013年回乡发展，创办了这家农庄供游客们玩乐、度假。目前，农庄每周的客流量在150人次左右。

近年来，乐东稳步推进美丽乡村建设工作，佳西村依托佳西岭丰富的森林资源及奇特的自然风光发展山地休闲旅游。2014年5月5日，佳西村8位村民共同发起成立乐东美丽佳西乡村旅游专业合作社，从事民宿客栈、户外露营、农耕体验等方面的经营活动。

该合作社负责人文女士接受记者采访时表示，随着琼乐高速的开通，分布在美丽乡村附近的特色农家乐生意会越来越好。“乐东自然风光旖旎，民族文化底蕴深厚，对游客很有吸引力，我对乡村旅游产业发展充满信心。”她兴奋地说。

(本报抱由9月24日电)



9月23日，参加乐东美丽乡村自驾之旅活动的游客在长桌宴上品尝美食。

海报集团全媒体中心记者 陈若龙 摄

广告

绿地控股 | 海南事业部
Greenland HAINAN DIVISION

绿地控股集团海南事业部

热烈祝贺

2017-2018中国传媒经营价值百强榜发布

海南日报 荣获“全国省级日报十强”第三名

绿地控股集团连续七年蝉联《财富》世界500强，荣登2018年世界500强企业排行榜第252位

海南绿地城 (建筑面约) 86-130m² 滨江美宅诚意登记中

0898-66678666 / 中国·海口新大洲大道681号

海南绿地城：[2018]海房预字(0025)号

三亚悦澜湾 (建筑面约) 97-134m² 公园大宅诚意登记中

0898-88812888 / 中国·三亚榆亚大道680号

三亚悦澜湾：三房预许字[2017]79号